

## Прецедент в Ангарском городском суде

Две сотрудницы одной из пожарных частей города доказали, что их увольнение было незаконным и добились решения о выплате компенсаций. Но несмотря на то, что суд завершился больше месяца назад, бывшие сотрудницы пожарной части все еще не могут вернуться на службу.

Ангарчанки Ирина Грищук и Юлия Горяева остались без работы несколько месяцев назад. В июле прошлого года радиотелефонистам ОГПС-7 объявили о реорганизации предприятия. Вакансии в обновленной структуре обещали поначалу всем работникам, но Грищук и Горяевой должностей в итоге не досталось. Так две одинокие матери с многолетним стажем остались не у дел, — с медалями «За безупречную службу» и маленькой пенсией.

Ирина Грищук: «Четыре тысячи пятьсот пятьдесят рублей, да. Из них тысяча двести уходят за квартиру, и сколько у меня на проживание на двоих с ребенком. Я даже не подхожу под минимальный прожиточный уровень, который положен по Иркутской области».

По словам Ирины Грищук и Юлии Горяевой, кроме них в пожарном отряде сократили еще несколько десятков человек. Но лишь они двое решили отстоять свои права до конца. Ангарский городской суд полгода рассматривал иск и вынес решение — немедленно восстановить женщин на работе и выплатить им компенсацию, — по 33 тысячи рублей каждой.

Валентина Пескова, судья ангарского городского суда: «Решение принято, в законную силу не вступило, поскольку обжалуется ответчиками. Но дела о восстановлении на работе немедленному исполнению подлежат, сразу же. И за три месяца зарплату выплатить немедленно».

Тем не менее, ни денег, ни работы Ирина Грищук и Юлия Горяева так и не получили, — несмотря на то, что со дня судебного решения прошло уже больше месяца. Пожарный отряд обжалует решение Ангарского суда в Иркутском областном суде, и компенсацию женщинам пока не выплатили. Правда, официальный приказ о восстановлении на работе все-таки вышел.

Юлия Горяева: «Числимся мы сейчас в ОГПС-7, в ПСЧ-22, радиотелефонистами. На бумаге мы работаем, платить они нам не хотят, рабочее место нам не указали, чтобы мы пришли куда-то и работали».

Застать на рабочем месте Сергея Штаненко, председателя ликвидационной комиссии ОГПС номер 7, который объяснил бы, почему не выполняется решение суда, нам не удалось. Сказали — его нет и не будет. И никто другой, кроме Штаненко, не может прояснить дальнейшую судьбу двух радиотелефонисток.

Вопрос, что же им теперь делать, сотрудницы МЧС задали в областной комиссии по правам человека. Там признали — нарушение трудового законодательства действительно есть. Но пока областной суд не вынесет окончательного решения по этому делу, правозащитники не могут вмешиваться.

Павел Мезенцев, ведущий специалист комиссии по правам человека при губернаторе Иркутской области: «Комиссия вынесет соответствующее заключение и направит его либо в управление службы судебных приставов, чтобы были приняты все меры для восстановления этих граждан на работе и выплате им компенсации, либо будет направлено соответствующее заключение в органы прокуратуры».

Ирина Грищук и Юлия Горяева считают, что камнем преткновения в разрешении ситуации стали деньги. Во всяком случае, руководство пожарного отряда уже после суда, — по словам женщин, — предлагало им немедленное восстановление на работе. А вот о выплате компенсаций конкретного разговора не было.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)